

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.06.2016 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art.39 alin.(4) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată prin Dispoziția primarului nr.220 din 27.06.2016.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 10 consilieri locali lipsind d-l consilier Adragăi Costel.

Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința de constituire a Consiliului Local Colonești din data de 25.06.2016 fiind aprobat în unanimitate.

D-l consilier Nicuță Ion presedinte de sedință aduce la cunostință că au fost invitați d-l ag. Bița Alexandru din cadrul Postului de poliție Colonești și d-l director Cazan Constantin din cadrul școlilor din comuna Colonești, d-ra dr. Dumitriu Carmen Elena și d-na dr. Postolache Steluța.

În continuare d-l consilier Nicuță Vasile presedinte de sedință dă citire ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea în comuna Colonești, județul Bacău „ZIUA COMUNEI COLONEȘTI”;
- 2.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului Florin Lovin ;
- 3.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului Bîlcu Ioan ;
- 4.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2016;
- 5.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016;
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a investiției "Extindere rețea electrică în localitatea Călini, comuna Colonești, județul Bacău";
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de transfer al rețelei, a prețului și contractului aferent investiției "Extindere rețea electrică în localitatea Călini, comuna Colonești, județul Bacău”;
- 8.Diverse.

Supune spre aprobare ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate.

După aprobare dă cuvântul d-lui primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de sedință, proiectele de hotărâre, expunerile de motive, rapoartele de specialitate, adresele și cererile înregistrate la primăria Colonești precum și alte propuneri și solicitări făcute de cetățeni.

D-l primar expune și dă citire Referatului întocmit de d-na Diaconu Iuliana Melania consilier principal în cadrul Compartimentului financiar-contabilitate prin care se propune scăderea de la obligațiile datorate către bugetul local al defunctului Păruș Dănuț -decedat.

În continuare d-l primar prezintă lista cu familiile care vor împlini 50, 60 și chiar mai mulți ani de căsătorie care vor fi omagiați cu prilejul sărbătorii „Ziua comunei Colonesti”.

Dănăilă Gheorghe-Veronica căsătoriti în 02.03.1952;

Dragomir Ion-Maria căsătoriti în 10.03.1954;

Iosub Ion-Teodora casatoriti în 01.03 1954;

Andrieș Toma-Maria casatoriti în 21.10.1954;

Huluba Aristotel-Maria casatoriti în 19.12.1954;

Strat Gheorghe-Maria casatoriti în 12.10.1949;

Tutu Gheorghe- Lucia casatoriti în 1950;

Vănău Vasile –Elisaveta casatoriti în 1953;

Adragăi Radu – Maria casatoriti în 03.11.1965;

Tofan Petrica-Cecilia casatoriti în 01.09.1966.

Deasemeni prezintă programul care se va desfășura în ziua comunei Colonesti.

În continuare prezintă personalitățile care vor primi titlul de cetățean de onoare al comunei Colonesti respective Florin Lovin pentru merite sportive deosebite care are originea în comuna Colonesti și d-l Bîlcu Ioan la împlinirea venerabilei vârste de 100 de ani care va fi premiat și în bani cu suma de 2500 lei conform regulamentului aprobat de CL Colonesti.

D-l primar solicită consilierilor locali să se implice în vederea organizării și prezentării de dansuri, cântece etc și din partea localnicilor intrucât cel puțin 30 de minute vor fi alocate acestora.

După prezentarea celor de mai sus ia cuvântul d-l consilier Nicuță Ion presedinte de sedinta pentru a propune luări de cuvânt și discutii pe marginea proiectelor de hotărâre și a punctului diverse.

Ia cuvântul d-l viceprimar Condurache Dănuț care este de accord cu ordinea de zi, deasemeni cu referatul d-nei Diaconu Iuliana Melania.

În continuare ia cuvântul d-l consilier Bojescu Vasile – este de accord cu ordinea de zi. Consideră că pentru viitor este necesar să se pregătească Ziua comunei Colonesti în sensu că „să fie alocate sume de bani și alte materiale” intrucât este un obicei local și este păcat să se piardă.

Este de accord cu acordarea titlului de cetățean de onoare persoanelor precizate în proiectele de hotărâre.

Precizează că este de acord și cu celelalte proiecte de hotărâre inclusive cu scaderea sumei de 3660 lei pentru defunctul Păruș Dănuț.

În continuare aduce la cunoștință că există un grup organizat infraccional în comuna Colonesti care vin din satele Pădureni, Băimac-comuna Izvoru Berheciului și din comuna Colonesti care folosesc violent și crează incidente foarte grave în comuna Colonesti fapt pentru care se impune sesizarea poliției pentru a lua măsurile ce se impun.

Ia cuvântul d-l primar și propune ca în Comisia juridică din cadrul C.L. Colonesti să se facă un memoriu care să fie semnat de toți consilierii locali și înaintat Poliției Traian

respective Inspectoratului de Politie Judetean Bacău pentru a se lua măsurile legale ce se impun.

În continuare ia cuvântul d-l consilier Nicuta Ion care întreaba daca mai doreste cineva să ia cuvântu răspunsul fiind negative propune sa se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea în comuna Colonești, județul Bacău „ZIUA COMUNEI COLONEȘTI” fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului Florin Lovin fiind aprobat în unanimitate;

3. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetatean de onoare” al comunei Colonești județul Bacău domnului Bîlcu Ioan fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2016 fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016 fiind aprobat în unanimitate;

6. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a investiției "Extindere rețea electrică în localitatea Călini, comuna Colonești, județul Bacău" fiind aprobat în unanimitate;

7. Supune spre aprobare Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de transfer al rețelei, a prețului și contractului aferent investiției "Extindere rețea electrică în localitatea Călini, comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

8. Supune spre aprobare referarul depus de către d-na Diaconu Iuliana Melania consilier principal in cadrul Compartimentului financiar contabilitate din aparatul de specialitate al primarului comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Nicuță Ion



SECRETAR AL COMUNEI

jur. Brandiu Ionel